===================SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 15 ========================
Aos nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Ilvo Buchweitz (DEM), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 14/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei: 85, 86 e 87/2022 Análise e votação da proposição 96 a 106/2022. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 96/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer patrolamento na Rua Emigrantes desde o entroncamento com a Rua 1º de maio até a divisa. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 97/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer cascalhamento na Estrada Alto do Sítio, no trecho entre as residências de Irene de Oliveira Mendes e Márcio Inganci. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 98/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer cascalhamento na Estrada Alto do Sítio, próximo à residência de Antônio Morales. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 99/2022. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer estudo de viabilidade de colocação de guarda-corpo na rampa de acesso à Unidade Básica de Saúde do município. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 101/2022. VEREADOR ILVO BUCHWEITZ - Requerem estudo de viabilidade de instalação de luminária pública em frente a residência de Leomar Mielke, na Estrada Cerrito. Que ficou na mesa para a próxima reunião. PROPOSIÇÃO 102/2022. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM, ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ, DEOCLÉCIO VINSTON LERM, JODELE VAHL SCHLESENER, JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem estudo de viabilidade para manter-se a originalidade arquitetônica do prédio da prefeitura, tendo em vista o projeto de ampliação e reforma que será realizado. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 103/2022. VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM - Requer nivelamento e cascalhamento na Estrada 29 de Abril no entroncamento com a Estrada Santa Silvana II. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 104/2022. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer informação sobre o processo de compra de placas de sinalização, tendo em vista o teor do ofício 270/2021 que responde pedido de informação das proposições 259 até 267 de 2021. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 105/2022. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer estudo de viabilidade para inclusão do serviço de rompedor hidráulico na Patrulha Agrícola do município com a finalidade de auxiliar na melhoria dos acessos as propriedades e também auxiliar na terraplanagem de construções rurais quando necessário. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 106/2022. VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que o executivo municipal informe quais providências estão sendo tomadas para evitar a entrada/proliferação do mosquito aedes aegypti no município. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes.  A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 85, DE 20 DE ABRIL DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2022. O vereador Juliano Hobuss Buchweitz fez pedido de vistas, a presidente colocou em votação o pedido de vistas, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 86, DE 28 DE ABRIL DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o cargo de Professor - II. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 87, DE 29 DE ABRIL DE 2022. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2022. E pediu para ao relator da CCJ Ilvo Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, a Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Fez o uso da palavra o vereador Cláudio André Tessmer que inicialmente saudou a todos e fez um breve comentário sobre as placas de sinalização com o intuito de dar mais segurança aos nossos munícipes e comentou brevemente sobre o seu final de semana, onde acompanhado de sua família aproveitou para visitar os novos estabelecimentos do município. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e sete minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
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             Jodele Vahl Schlesener                                   Cláudio André Tessmer            
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